:x
ol [T T
=
oot _
Pl i
E 11 [© <k
IS
10 O <
|
|
o} T
ofu ~
~0 —
al L
_—
0 T
XK —
el g
Ul of
2o
£ oTs
= T3
g 1%
ojn o N7
e o b

1.

.

S
ot




A A(-9, a) ol tiste] Yol tiste] A
A o, b-a 9 gta Tkt

cCh "
| —

>
[> HMeb: 13

oH- =

e

T & A, B7F 9ol diste] dieolmz
a=-4, b=09 ot}
S b-—a=9-(-4) =13




ui
oo

!

=
o

pory
rlo

?

® YAl dskel thAolet.
@ A (1, a) E AT

® a>04 W, x 7} Z7H6H4H y = 4
@ a<0 W, x 7t 76t y & 57}

@)zt 091 B2 At

Fy =2 (a#0)9 Az o)

A

gtk
St

® 02 x9] gol ° 4 glct.




= yem 2L & off, x, yAto] 2]

#o] ol

=
=

ﬂ
!

@y:?)x

@ y=2x

®©y=x

® y=5x

@ y=4x




the 29 4B AUAE ol§ste] FAo] F4F 1] A
Azbe] w2 £l A2l E tebd §4-0) T meleh. St A
1000m ol 2 $AR7HA] ol AFAR, AL AAAZ FA
Fuste] o158 1) B 7} Aojik we] =25

g =

A (K=&}
(m)__l__l_'l' | I
1500F == 4= A -1 -- 7

R R S B

| | | | |
1000 - /=4 g1

[/ /) (R
500 £ 4+ =

B N R R T

| | | | | |
O] 12 3 4 5=

> =

> = B
> " 99

> Heg: 28

87t ¢ A= =& sk 29 A2 2:20]a ATt A
Tl 2ksh=d 2™ AZh2 420]t
wetA G387t A4 Eeh 21 W mai




@ y=-2x @ y=4x+1 Oyl = x
2x X  x
®r=% ®y=55-7

® Iyl = x °lA4 0 o] o}d x of] tf-§-Sh= y Fhol 2 7RA EAstE R

#4578 4 et




5 £(0) = 5 -6 WA £(27) = a ©l3L f(45) = b L W, 205317 °

e

.

® -3 @)-1 ® 3 @1

27
f@n =g -6=-3=a
f(5) = T -6=-1=b




8.

A A(-2, 3), B(-2.-1) , C(0,-3) &
Hol S Fotofa),

> E:

> Het: 4




9.

the % Al 3AHTE 919 B e

@ (3, 2) @(—2, -3) ® (-1, 0)
@ (4, 1) ©® (1,-3)

B

A 3AHRE 9le] He x ZHE, y HESF BE S50l
yl\

A 2AHEE | AlAMEA
(=,+) (+,+)

0 z

AR | AdAbEw
(=,-) (+,-)




10.

y = ;(a # 0)9 IIHZIF = A A(4,3), y

B(-2,b)E Ad ], b2 gh= F5HH? K
A
3__- I

@ 8 @ -8 ® 6 -2

@—6 ® 10 :

y= %7}@ (4,3)2 AYnE 3 = E—I,a: 120]3, h= —=, b =
—6011:]'.




11.

x9] gol 1 By 241 5 Hut 2h2 44

59l oy = 3x-19 B%

=irs
@29
D 2,5 8 @)5, 8, 11
@ 8, 12, 16 @ 1,23 4,5

® 2, 5, 8, 11, 14

x9 gko] 2, 3, 4 o]H,

f2)=5f(3) =8 f(4) =11
5,8, 11




2________

e

ozt

S

I

q_

y = ax 9 1
=

2~
s
‘&4 a o gk

Sh
=1

12.

— ™

.

ul
KO




13.

Do) ae)n 919 W FolA xy 2RI} 2

4 @6 @sA @ w04

=
s

2~
A4l A

® 1274

TebA xy BE BE A471 H S9E




14. o9& 1%‘54 2= @o] yEr
Hgy= e ohw, Oof thehfe
Sy=bxet & W a+b 2 F2?

L 3}
-
[

=1
A~
o4

A
s
Al

>~

®-5 @10 -1 20
@ -20 ® -25

B

Ry

@:erszoﬂﬁx=—3?gﬂ41y:3015§y:_g
O dHgZM x=-3d fy=30°B2 y=—x - b=-1
 a+b=-10




15. 12km 9 A2l A% rkm 2 DY 0] 2 AL y AL
x, y Aol o] AL ot

12 12 1
-2 e,=2 eyl
. X X 12

@ y=12x ® y=-12x

B

(712)) = (A7) x (49 ol=2
12=xXy
_ 12

y




